ARVU n-ES JUUR
(10. klassi 1.a kursus)

Juurimineon ..., poordtehe.
Etteantud arvu n korral tihendab %/a vastavalt arvule a niisuguse arvu b leidmist, et ....."= a.
Siinnon .......coovviiiiiiiiiii JAAON Lottt .
Naited:
1) paarituarvuline juurija; 2) paarisarvuline juurija;
Y (6)° = s ; YE4) = ;
(S @
3) juur korrutisest vordub tegurite Juurte ....................ccoeiiieiiininnnn. ;
Valem: Va-D =i
VA25 =25 Voo =
4) juure vddrtus ei muutu, kui juurijat ja juuritava astendajat korrutada iihe ja sama
....................................................................... voi jagada nende tihise teguriga;
m/g PN —
§/8_ _32gl2 _
5) juur murrust vordub murru lugejaja ........................... Juurte ..o
Ja
b ...
16+
81 ..
6) juure astendamisel astendatakse juuritav ja tulemus juuritakse antud .........................

7) juure juurimisel juurijad ... .

Wa =y

1. Arvutage kirjalikult.

1) 3/16X%Y° =38 2K 3y = oo ;
2) V2587 = ..ottt ettt .

2. Arvutage kirjalikult eraldi ruudulisel lehel.
1) 6 1k 25 il 36;

2) 0 1k 251l 37 (1. ja 3. tulp);

3) 0 1k 25 il 38;

4) & 1k 25 il 39.
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